

# Verruca Hermal®

Δραστική ουσία: Φλουορουρακίλη + Σαλικυλικό οξύ

**Διάλυμα εξωτερικής χρήσεως**

**Για τη θεραπεία των μυρμηκιών**

**Σύνθεση:** Περιεκτικότητα σε δραστική ουσία:  
0,5 % Φλουορουρακίλη, 10% Σαλικυλικό οξύ

**Εκδοχα:** Dimethylsulfoxide, Ethyl acetate, Pyroxilin, Ethanol, Methylacrylic acid methyl ester/Methylacrylic acid butyl ester 20 : 80 copolymerisate.

## Γενικές Πληροφορίες:

Το Verruca Hermal® είναι ένας συνδυασμός δραστικών ουσιών που έχει αποδειχθεί ιδιαίτερα αποτελεσματικός στην καταπολέμηση των μυρμηκιών. Περιέχει δύο δραστικά συστατικά, τη φλουορουρακίλη η οποία εμποδίζει την ανάπτυξη των ιών της μυρμηκίας και το σαλικυλικό οξύ, το οποίο αποσκληρύνει την κερατίνη στοιβάδα του δέρματος και διευκολύνει τη διείσδυση της φλουορουρακίλης εντός της μυρμηκίας.

## Ενδείξεις:

Το Verruca Hermal® ενδείκνυται για τη θεραπεία μεμονωμένων ή μικρού αριθμού (μέχρι 10) κοινών ή ομαλών μυρμηκιών, μυρμηκιών πελμάτων και υπονυχίων μυρμηκιών.

## Αντεδείξεις:

Το Verruca Hermal® δεν πρέπει να χρησιμοποιείται από άτομα που έχουν υπερευαισθησία σε κάποιο από τα συστατικά του.

Δεν συνιστάται η χρήση του διαλύματος για επάλειψη επιφάνειας δέρματος μεγαλύτερης από 25 cm<sup>2</sup>.

Δεν συνιστάται η χρήση του σε πολύ μικρά παιδιά.

## Ειδικές προφυλάξεις και προειδοποιήσεις κατά τη χρήση:

Το διάλυμα δεν πρέπει να έρχεται σε επαφή με τα μάτια και τους βλεννογόνους. Λόγω της κερατολυτικής δράσης είναι πιθανόν να εμφανιστεί λευκός αποχρωματισμός και απολέπιση του δέρματος, κυρίως στις περιοχές που είναι κοντά στην μυρμηκία.

- Χρήση κατά την εγκυμοσύνη και το θηλασμό:

Το Verruca Hermal® δεν χρησιμοποιείται κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης ούτε κατά τη διάρκεια του θηλασμού.

## Αλληλεπιδράσεις με άλλα φάρμακα ή ουσίες:

Κατά τη διάρκεια της επάλειψης το διάλυμα δεν πρέπει να έρθει σε επαφή με υφάσματα ή ακρυλικά υλικά, διότι -πριν στεγνώσει και γίνει σαν μια μεμβράνη- μπορεί να δημιουργηθεί μόνιμη κηλίδα στο δέρμα.

## Δοσολογία και τρόπος χρήσης:

Αν δεν σας έχουν δοθεί διαφορετικές οδηγίες από το γιατρό σας, αλείψετε κάθε μυρμηκία με το διάλυμα 2-3 φορές την ημέρα.

Το διάλυμα πρέπει να τοποθετείται μόνο πάνω στις μυρμηκίες και όχι στο γύρω υγιές δέρμα. Για να το πετύχετε αυτό, συνιστάται πριν την επάλειψη, να στραγγίζετε το πινέλο στο στόμιο του φιαλιδίου έτσι ώστε να απομακρύνεται η υπερβολική ποσότητα διαλύματος.


Σε πολύ μικρές μυρμηκίες και προκειμένου να εξασφαλιστεί καλύτερη επάλειψή τους αντί για πινέλο μπορείτε να χρησιμοποιήσετε μια οδοντογλυφίδα.

Σε περίπτωση που οι μυρμηκίες είναι γύρω ή κάτω από τα νύχια πρέπει να προσέχετε κατά την επάλειψη ώστε το διάλυμα να μην έλθει σε επαφή με τη βάση των νυχιών.

Πριν από κάθε επάλειψη να αφαιρείτε το στρώμα που έχει μείνει από την προηγούμενη επάλειψη.

Σε κάποιες περιπτώσεις συνιστάται η επίσκεψη σε γιατρό κατά τη διάρκεια της θεραπείας για την απομάκρυνση των νεκρών κυττάρων.





Η μέγιστη επιφάνεια που μπορεί να επαλειφθεί με Verruca Hermal® δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 25 cm<sup>2</sup>.

Η θεραπεία διαρκεί κατά μέσο όρο έξι εβδομάδες, συνιστάται όμως η συνέχισή της για μια ακόμα εβδομάδα για να είναι βέβαιο το θεραπευτικό αποτέλεσμα.

#### **Υπερδοσολογία - Αντιμετώπιση:**

Δεν αναμένονται συμπτώματα υπερδοσολογίας διότι η απορροφώμενη από το δέρμα ποσότητα φλουουρακίλης είναι αμελητέα στη συνιστώμενη δοσολογία.

Σε περίπτωση εμφανίσεως, μετά από χρήση υπερβολικής ποσότητας διαλύματος, κάποιας σοβαρής παρενέργειας, άλλης από αυτές που αναφέρονται ήδη, πρέπει να διακόψετε αμέσως τη θεραπεία και να επικοινωνήσετε με το γιατρό σας για να σας δώσει οδηγίες.

Το τηλέφωνο του Κέντρου Δηλητηριάσεων Αθηνών είναι 7793777.

#### **Ανεπιθύμητες ενέργειες:**

Περιστασιακά μπορεί να παρουσιαστεί αίσθημα καύσου (καψίματος) κυρίως κατά τη διάρκεια της επάλειψης. Σπάνια μπορεί να προκληθούν διαβρωτικές αντιδράσεις του δέρματος. Σε μεμονωμένες περιπτώσεις πιθανόν να εμφανιστεί σοβαρό έγκαιμα και σε αυτές τις περιπτώσεις πρέπει να διακόπτεται η θεραπεία.

#### **Ημερομηνία λήξεως του προϊόντος:**

Αναγράφεται στην εξωτερική και εσωτερική συσκευασία

Σε περίπτωση που η ημερομηνία λήξεως έχει παρέλθει μη το χρησιμοποιείτε

#### **Ιδιαίτερες προφυλάξεις για τη φύλαξη του προϊόντος:**

Να διατηρείται σε θερμοκρασία μέχρι 25°C. Δεν πρέπει να αποθηκεύεται κάτω από 10°C επειδή μπορεί να σχηματιστούν κρύσταλλοι. Είναι εύφλεκτο και πρέπει να προφυλάσσεται από εστίες φλόγας ή θερμαντικά σώματα.

#### **Ημερομηνία αναθεώρησης του κειμένου**

Το κείμενο αυτό αναθεωρήθηκε τον Σεπτέμβριο 1995.

#### **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ**

- Πριν αρχίσετε να παίρνετε το φάρμακο διαβάστε με προσοχή τις πληροφορίες που γράφονται σε αυτό το φύλλο οδηγιών.
- Το φάρμακο αυτό σας το έγραψε ο γιατρός σας για τη συγκεκριμένη πάθησή σας. Δεν πρέπει να το χρησιμοποιήσετε για άλλη πάθηση ούτε να το δώσετε σε άλλα άτομα.
- Αν κατά τη διάρκεια της θεραπείας εμφανιστεί κάποια παρενέργεια που δεν αναφέρεται σε αυτό το φύλλο οδηγιών ή κάποιο άλλο πρόβλημα, ενημερώστε αμέσως το γιατρό σας.
- Για ασφάλεια κρατάτε όλα τα φάρμακα σε ένα μέρος που δεν μπορούν να τα φθάσουν τα παιδιά.

#### **ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ**


Το φάρμακο αυτό χορηγείται με απλή ιατρική συνταγή.

#### **Περιγραφή-Συσκευασία:**

Το Verruca Hermal® είναι ένα διαυγές διάλυμα και περιέχεται σε γυάλινο φιαλίδιο με πλαστικό πώμα που φέρει ενσωματωμένο πινέλο.

Κάθε φιαλίδιο περιέχει 13 ml διαλύματος.

#### **Υπεύθυνος κυκλοφορίας:**

**olvos**  
SCIENCE S.A.  
Αχιλλέως 2, 104 37 Αθήνα

**Δικαιούχος & Παρασκευαστής:**  
**HERMAL KURT HERRMANN GERMANY**

41000614/GR/0897

